

Юбилейная коляска в День города.

29 августа наш город встретил свое 180-летие. Красочное представление на главном стадионе города стало настоящим украшением празднования юбилейной даты. Традиционное вручение коляски для первого малыша, рожденного в День города, стало также юбилейным. В 2015 году уже десятый малыш получил подарок от города в день своего рождения, который удачно совпал с Днем рождения города Можги.

Десятая коляска досталась семье Чазовых. Михаил и Наталья назвали мальчика Глеб. Поздравила папу новоиспеченного малыша и Елизавета Морозова – девочка, которая стала первой обладательницей подарочной коляски 26 августа 2006 года. В этом году ей исполнилось 10 лет.



Главным счастьем крепкой семьи считаются дети, осознание того, что род продолжается, скрепляет супружеские узы. Дети наделяют семью особыми ни с чем несравнимыми эмоциями и ощущениями.



Пожелаем можгинским семьям добра и благополучия!

***Отдел ЗАГС Администрации города Можги напоминает о том,
что счастливыми обладателями колясок в День города стали:***

***в 2006 году - Морозова Елизавета,
в 2007 году - Сергеев Дима
в 2008 году - Пантюхина Аделина,
в 2009 году - Касимова Милана,
в 2010 году - Пасынков Матвей,
в 2011 году - Харитонов Савелий,
в 2012 году - Суворов Иван,
в 2013 году - Мемедова Дарья,
в 2014 году - Григорьев Николай.***

